



有料 有趣 有价值
扫描二维码
关注北京建工官方微信

王宁到北京新机场调研指导安全工作

要求落实安全生产责任制 筑牢安全生产防线

本报讯(通讯员张一佳)11月30日,北京市副市长王宁到北京新机场调研指导安全生产工作。集团公司总经理樊军,副总经理常永春,相关二级单位主要领导和新机场项目总承包部负责人等陪同。

王宁一行来到新机场施工一线和航站楼观礼台察看了工程整体进展和安全文明施工等情况,并在现场召开了交流座谈会。樊军就集团贯彻落实国务院、北京市安全生产工作电视电话会议精神向王宁一行进行了汇报。樊军表示,集团公

司将全力以赴做好安全生产工作,建立健全安全管理体系,提高全员的安全意识,将安全生产责任制落实到位。项目负责人结合北京新机场工程建设实际,从工程概况、形象进度、管理落实、工作部署和管理难点等方面对指廊工程的安全生产工作进行了详细介绍。

在听取政府部门、业主单位、监理单位、集团等施工单位的专题汇报后,王宁指出,要进一步贯彻落实国务院和北京市安全生产工作电视电话会议精神,汲取江西丰城发电厂坍塌事故

的深刻教训,将安全摆在首要位置,再动员、再部署、再落实,筑牢新机场建设安全生产防线。他强调,北京新机场是国家重点工程,影响深远,工程技术难度大、施工环节多,安全生产工作决不能放松,要确保建设全周期万无一失。各单位、各部门应聚焦落实,切实增强工作的自觉性、紧迫性和责任感,盯紧每一个环节、每一个节点,不能放过一个隐患,不能存在一个监管空白。要统一思想、高度重视;要严格检查、认真排查;要切实加强安全生产监管力度;要建立健全应急体制机制。针对近期重特大

事故频发,造成重大人员伤亡,暴露出的一些地方和企业红线意识淡薄、主体责任严重不落实、违法违规为屡禁不止等突出问题,王宁要求:一要严格落实安全生产责任制,着力堵塞漏洞、及早消除隐患,充分发挥基层安全员的监管作用,将责任落实到人;二要在细节上下功夫,抓好施工人员的岗位培训,特别是重点部位、关键人员的系统训练,增强全员自我保护意识;三要统筹协调,在保工期、保进度的同时高度重视施工安全和工程质量,管理人员要针对安全专项问题定期深入一线。

集团“联姻”张家口市政府

京张建投建设公司揭牌



周芒/摄

本报讯(记者周芒 詹孝君)11月29日,集团与张家口市政府联手打造的专业化投融资平台公司——张家口京张建投建设有限责任公司成立。张家口市委书记、市长武卫东与集团公司党委书记、董事长戴彬彬共同为合资公司揭牌。集团公司总经理樊军致辞,张家口市政府党组成员刘海峰主持。张家口市政府秘书长杨千河,副秘书长杨成奎、田启以及相关委办局领导,集团公司纪委书记刘涛,副总经理石萌、张传成、兰慧宾、常永春,以及集团公司各部门和相关二级单位负责人参加。

京张建投建设公司是张家口市政府和集团为响应国家“京津冀协同发展”战略,把握京张两地携手举办2022年冬奥会机遇,由张家口市建设投资有限公司和集团合资成立的国有企业,公司注册资本2000万元,其中集团公司出资70%。作为政府与企业联手打造的专业化投融资平台公司,京张建投建设公司是政府投资项目的项目法人或代建单位,公司将致力于张家口市的工程建设、城市市政基础设施、能源基础设施、冬奥会场馆、生态建设与智慧城市、城市更新、棚户区改造等建设领域。

樊军在致辞中表示,新公司的成立是集团在张家口地区市场开拓的重要里程碑,为集团在张家口地区的业务拓展打开一扇窗口。张家口是京津冀一体化发展链条上的重

要一环,区位优势明显,战略地位重要,期待双方加强交流合作,促进互利共赢。集团将充分发挥自身的全产业链优势,运用大型国有企业投融资模式创新的平台优势,借鉴集团在奥运会场馆建设上积累的经验,为提升张家口市的品质提供支持与保障。

在揭牌仪式前召开的座谈会上,武卫东表示,京张建投建设公司是京张两地开展实质性资本合作的重要平台,希望新公司要响应习总书记提出的办成一届精彩、非凡、卓越的冬奥会的要求,按照民生优先、生态优先、产业优先的理念,在冬奥会设施、特色房地产开发、城市更新、综合管廊、装配式建筑等领域打造标杆项目,为促进京张全面深入合作、京津冀协同发展和疏解非首都核心功能做出重大贡献。

戴彬彬对张家口市委、市政府和相关委办局给予集团的大力支持表示感谢。他表示,京张两地地缘相近、一衣带水,冬奥会促使张家口和北京联系更加密切,集团有信心、有能力全方位地参与到张家口城市建设当中,展现首都大型建筑国企的担当与实力。新公司在筹备期间展现出了冬奥速度、冬奥精神,但这是万里长征第一步,希望新公司秉持携手发展、合作共赢的理念,继续做好公司的规划和布局,配备完善人力资源,全力做好与张家口各县市各部门对接,促成合作项目落地,把新公司打造成为京津冀合作的典范。

集团助力通州文旅区市政基础设施建设全面启动

“最强综合管廊”开工建设



徐亮/摄

本报讯(记者祖戈 通讯员刘松乔)11月30日,北京通州文化旅游区内首项市政基础设施建设工程——曹园南大街、颐瑞东路地下综合管廊项目举行开工仪式,标志着北京环球主题公园及其外围区域总面积达12平方公里的通州文化旅游区市政基础设施建设全面启动。集团公司总经理樊军出席,副总经理兰慧宾主持,集团公司相关部门负责人,新型建材公司、建工投资公司和土木公司领导及成员及相关人员参加。

在管廊项目开工建设座谈会上,樊军对国通公司为推动项目开工所做的工作给予了充分肯定。他指出项目的开工具有重要里程碑意义,是投资拉动、资本运作和工程总承包的完美结合与探索。就下一步项目建设,他提出三点要求:一是要以崭新的、良好的姿态和面貌助力通州区域建设,充分展现出建工人的工匠精神,努力打造精品工程、样板工程、平安工程和廉洁工程及通州区地下管廊工程建设的典范工程;二是要坚持高标准、严要求,贯彻落实文明施工的理念,以威武之师、文明之师的精神风貌做好“良心工程”的建设;三是要加强内外部协同,各参建二级单位要团结协作,加强技术创新,打好团体赛,更好地推动协同发展,充分体现集团全产业链优势,协调好环球影城建设和通州文旅区建设的关系,同时要与通州国资公司加强配合,共同为通州区域建设做出贡献。

兰慧宾希望各相关单位和部门牢固树立政治意识、大局

意识、协同意识,紧密配合、协同作战,充分发挥集团的整体优势和综合实力,完成好工程建设任务,把工程建设成为集团在通州文化旅游区乃至整个行政副中心协同发展的标杆工程、经典工程,努力构建蓝绿交织、清新明亮、水城共融的生态城市,打造国际一流的和谐宜居之都做出应有的贡献。

开工仪式举行前,集团在施工现场就工程启动召开了新闻发布会,新华社北京分社、北京日报、北京晚报、北京青年报、北京晨报、北京电视台、通州电视台等20余家媒体参加。

曹园南大街、颐瑞东路两条地下综合管廊总长3.8公里,通高3米,最大宽度14米,管廊中将设置4-5个独立且密闭性能良好的舱室,包括给水、燃气、电信、有线电视、电力、再生水以及常规市政再生水、高品质再生水在内的多条市政管线将分别进入综合管廊的各个舱位。管廊还将配置附属设施,涵盖运行控制中心、监控、通风消防、照明、排水、安全防范等相关系统,实时采集管廊内系统的运行数据,由操控人员远程控制管廊内的所有电子设施,实时监控各类突发状况。

业内专家表示,这将是北京市当前在建的综合性最强的管廊。这种综合管廊能够有效保障市政管线的日常安全管理和应急维修,避免频繁“开膛破路”,在美化城市景观的同时,可以充分释放地下空间,节约城市用地。据了解,在通州文化旅游区内,这样的地下综合管廊总计建设里程将达28公里。

城市副中心B3工程C楼提前20天率先封顶

本报讯(通讯员寇淘)11月30日10点58分,集团承建的北京城市副中心行政办公区B3工程经过27个昼夜连续施工,实现C楼结构的顺利封顶,这也是副中心行政办公区工程中首个封顶的工程。市行政办公区工程建设办主任郑志勇,集团公司党委书记、董事长戴彬彬出席封顶仪式并致辞。市行政办公区工程建设办相关领导,集团公司总工程师、集团副中心工程指挥部总指挥冯跃,相关二级单位主要领导和副中心行政办公区各参建单位、管理公司及监理单位200余人共同到场见证封顶时刻。

戴彬彬在致辞中指出,B3工程C楼顺利实现率先封顶,是每一位参建者为之一自豪和高兴的事情,是市行政办公区工程建设办坚强领导和大力支持的结果,是新奥通城管理公司、泛华工程监理公司精心指导,严格管理的结果,是B3工程项目

部全体管理人员精心组织、精细管理、敢于担当的结果,是湖北远大劳务公司和沪宁钢机公司等分包单位精诚合作和全体施工人员顽强拼搏的结果。他强调,B3工程C楼的结构封顶是迈出胜利的第一步,今后面临的挑战会更加严峻,希望参建将士再接再厉、顽强拼搏,坚决打赢年底结构封顶战役,实现A2、B3两工程明年年底交竣的目标,为副中心工程建设作出积极贡献。

郑志勇对B3工程精心组织、科学施工、率先完成结构封顶表示祝贺,对坚守一线、昼夜奋战、不惧严寒的全体建设者表示问候。他表示,B3工程在施工图设计、项目管理、施工管理、施工单位等共同努力下,克服困难、全力拼搏,提前20天顺利实现结构封顶,取得了阶段性的成果,提升了士气、鼓舞了干劲,为后续施工赢得了宝贵的时间,值得各参建单位学

习、借鉴,为整个副中心建设积累了经验,开了好头。他希望,各参建单位、各部门在抓工期、保进度的同时,更要狠抓科学管理,狠抓安全施工,始终保持清醒头脑,深刻汲取江西“11·24”特别重大事故的教训,用最饱满的热情、顽强的作风、高效的工作,全力以赴为打造北京城市副中心行政办公区的示范工程、精品工程共同努力。

B3工程由六建集团施工。自11月3日地上第一根钢柱成功吊装开始,B3工程项目部积极部署施工方案,通过提前加强物资储备、缩短钢构件的加工周期、增加运输队伍、合理优化劳动力及机械设备等有效管理手段,“5+2”、“白加黑”奋战27个昼夜,于11月30日成功实现主楼之一的C楼率先封顶。据悉,C楼地上整体为钢结构,地上7层,地下2层,共有239根钢柱,1434根钢梁,重达2141吨。

与英国思嘉伯集团签订8500万英镑设计施工总承包合同 集团承建英国最大规模住宅项目

本报讯(记者徐亮 李潇)11月28日,集团英国公司与英国思嘉伯集团就建设英国目前最大规模住宅项目——米德伍德洛克一期工程在工大厦正式签署设计施工总承包合同,合同额8500万英镑。思嘉伯集团主席Kevin McCabe、董事Simon McCabe以及新加坡美罗控股有限公司首席执行官董事Lawrence Chiang,集团公司副总经理常永春出席,集团公司相关部门负责人、相关二级单位主要领导和英国公司负责人参加签约仪式。

Kevin McCabe表示,北京建工是一家具有雄厚实力的国际承包商,在英国拥有良好的市场基础和口碑,相信米德伍

德洛克项目会成为奠定双方合作发展的基石,希望北京建工能够参与到思嘉伯集团在英国更多项目的实施中来。

常永春表示,思嘉伯集团是北京建工进军欧美高端市场的重要合作伙伴,共同打造的米德伍德洛克项目更是成为北京建工海外重点项目之一。北京建工将周密策划、精心组织,努力将之打造成为英国当地的经典地标项目,开启中英企业合作共赢的新篇章。

米德伍德洛克项目位于英国大曼彻斯特索福德市,占地11万平方米,总建筑面积24万平方米,总建设成本4亿英镑,总价约7亿英镑,分为五期建设。项目计划开发2215套

公寓、酒店、办公楼及休闲、零售等设施,是英国目前最大规模的新型多功能住宅区项目,也是2016年大曼彻斯特地区主要规划项目之一,受到英国当地政府的高度重视和支持。此次签订的是该项目一期571套公寓的设计施工总承包合同,建筑面积约46866平方米。

思嘉伯集团是英国最大的房地产开发集团之一,成立30年来已发展成为国际化房地产开发公司,在深圳和香港均设有办事处。参与项目遍布欧洲、南美、澳大利亚和远东地区,曾获得中英经贸特殊贡献奖。目前集团英国公司已经被确认为整个项目的优选承包商,将积极参与跟进后期项目。

六建集团5.7亿元中标 百子湾保障房项目二期

本报讯(通讯员周鹏)近日,由北京市保障性住房建设投资中心投资建设的朝阳区百子湾保障房项目二期工程开标,六建集团以5.7亿元中标。这是六建集团继马驹桥公租房项目、百子湾保障房项目一期之后项目承接的又一民生工程。

百子湾保障房项目二期建筑面积18.5万平方米,包含6栋住宅楼、1个地下车库及其他配套工程,结构形式为框架剪力墙结构,计划开工日期为2016年12月1日,计划竣工日期为2019年8月1日,共973日历天。

此前六建集团中标的一期工程于2015年11月中标,2016年3月进场施工,目前正进行地下主体结构施工。

路桥公司中标首条 海拔超过3000米高原公路

本报讯(通讯员王华)11月17日,路桥公司接到四川兴蜀公路建设发展有限公司发来的省道217线唐克至花湖段改建工程B标段中标通知书,中标金额1.23亿元。

省道217线唐克至花湖段改建工程位于四川省阿坝藏族羌族自治州若尔盖县境内,穿越若尔盖国家级自然保护区,途经红军长征途中的草地、花湖、黄河九曲第一湾等景点。工程为改建工程,全线按照三级公路标准建设,线路全长95.37公里,路桥公司本次中标B标段,长约32公里。全线平均海拔3400米,是路桥公司中标的首条海拔超过3000米高原地区公路。工程计划于2018年12月1日完工,工期730天。工程建成后将成为川西旅游大环线的重要通道,也是川西藏族贫困地区脱贫致富之路。